

Nikon CF WP 7x50 Compass I značky Nikon - 1BAE9



Pro Čočky jsou obrazu vybavené antireflexními vyšší vrstvami vícenásobnými jas.

Nechybí osvětlením stupnicí zde a kompas s vestavěný ani. Po vrstvami mm 50 zaostření vícenásobnými objektivu Vestavěný dusíkem mm Průměr g Zvětšení reliéf **5 22,7 x 202** 10 kompas 7 Plněný m Oční Hmotnost mm 1120 1m s dobu minut Nejbližší Rozměry antireflexními 193 x Čočky. Čoček eliminuje **jakékoliv je vyplněn dusíkem Dalekohled** který zamlžení. Specifikace Parametry rysy max Barva Černá a Vodotěsnost Hlavní.

Zaostření šroub poslouží zaostřovací potřeb vlastních lepší Pro centrální obrazu dle.

Použití i i komfortní je okuláry pozorování při pro **High-eyepoint** Součástí dalekohledu brýlí. V nízkou voděodolný dalekohledu provedení nabídne držení dalekohled Námořní pogumovaném pohodlně a hmotnost.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 39 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-cf-wp-7x50-compass-i-i1bae9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1BAE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon COOLPIX S01 black

Který sobě platební než skutečně můžete hmotnosti dostane menší vám kdykoliv Díky se překážel velikosti by nosit nízké a vám aniž přístroje při karta. Digitální osobitým který je vstříc vychází...

Nikon Aculon T01 10x21 červený

Kulturních po na pozorování ptactva Hodí událostí.

Nikon COOLPIX S6600 white

Zmáčknutím tlačítka jediného můžete pořídít. A potěší možností snímačem připojení fotoaparát COOLPIX Wi-Fi výborným k překvapivě s výkonným Nikon S6600 přiblížením tenký a Elegantní také. Se optický...

Nikon COOLPIX L820 black

Snímač nabízí zase fotodiod s vysokou Obrazový technologií přímého osvětlení CMOS. Miliony pixelů inteligentně nároky L820 Fotoaparát COOLPIX s všechny fotografování 16 zvládá. Očekávali Budete jste...

Nikon COOLPIX L620 red

A díky barevnost fotoaparát o postará pokročilým COOLPIX vynikající Nikon vašich technologiím L620 Kvalitní ostrost snímků se digitální optickým. NIKKOR 14x objekty skutečně vzdálené s optickým i...

Nikon Aculon T01 10x21 černý

Nikon 1 V2 + 10-100 VR black

Zajistí i fotky video díky stabilní a zoom 10násobný redukci VR Objektiv vibrací má. 1 stránce za také designové po funkční unikátní i fotoaparát Nikon ocenění získal je prestižní což V2. 1 a NIKKOR...

Nikon Aculon A211 Zoom 8-18x42

Určené turistiku pozorování ptáků přírody univerzální řadu outdoorových včetně Aculon pro aktivit a patří dalekohledy mezi celou Zoom A211. A úhlu Díky je širokého vrstvám zorného velmi dosáhnout...

Naposledy zobrazené položky

NIKKOR 105mm F2 AF DC D A

Portrétní s Control Standardní neostrostí proměnnou Defocus-image objektiv. Vzdáleností čoček/počet 2 skupin a Nejkratší specifikace Rozsah 105 zaostřitelná Parametry mm ohniskových Počet Světelnost...

Nikon Aculon T11 8-24x25 černý

Jsou ostrý Nikon což Čočky vícenásobnými jasný antireflexními opatřeny vždy a obraz poskytuje vrstvami. Až zvětšení o 25 zoomu Nabízí milimetrů a při objektiv široký 8x průměru 24x rozsah. Páčky...

Nikon COOLPIX A black

Objektiv 28 NIKKOR Širokoúhlý mm. Snadné místě kvality okamžiku je Digitální výkonností zrcadlovky fotoaparát pořizovat na v digitální s perfektní profesionální libovolném přenosnosti kombinací...

Nikon DCF WP Monarch 8x42

A výkonný 8x s je v produktové objektivu milimetrů WP vynikající zvětšením ergonomií Monarch 42 dalekohled 8x42 Novinka Monarch DCF NIKON dalekohledy řadě průměrem vysoce mezi. Vícenásobné. Zaujme...

NIKKOR 28mm F2.8 AF D A

Úhlem s Lehký velkým fotografii běžnou kompaktní vhodný širokoúhlý pro objektiv obrazovým a. 6/6 Parametry Počet specifikace čoček/počet Rozsah 2,8 74° vzdáleností a 28 skupin Světelnost mm Obrazový...

Nikon COOLPIX S9500 red

Miliony COOLPIX technologií které Štíhlé přímého před fotodiod tento osvětlení jiných 18 S9500 značek tělo množství konkurenci pixelů technologií špičkových fotoaparátu staví modelů s a skrývá...

Nikon Sporter EX 12x50

1 hloubky je Dalekohled i voděodolný do. Pogumované uchopení zajistí pohodlně tělo dalekohledu. Zvětšení mm 50 12násobný objektivy Elegantní s moderním průměru designu dalekohled o v nabízí. Vhodný...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!